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skkkrkk [ BE1PIE ] kkkekkkok

No. 1 2 3 4 5 6 8 &I #HIE

Z2 F £ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ [[=Fiva
1 RN & * x % 3 50
2 IR & dokk  okkk okkkk ok %k % k k dkkkk 19 28 P
3 fIER  EED skkk skokkok kokkk kkkk skkskk kokkk kkkk 28 1P
4 5% B * ok kk ok kkk ok ok ok kkkk ok 16 35 P
6 £5 &1 * %k k %k k *k kkkk k * %% 16 35 P
THHE . kbl koo dotok sotolok sfololok sotolok okl 27 11P
8 %k XiE sofokok ksksksk skokekk kokokok ksksksk skokekk kokkk 28 1P
9 K¢ = * ook sotolok sfofok sfolofok sfolotok stololok okl 27 11P
10 5 B=% * * * * 4 49
11 Fith X Kok * * sofokok * %k 11 45
12 B% =7 sk kokkok kkokk skokkok kekkok ktokk okkk 28 1 P
13 B5ith  FRif * ok kkk * %k kkkk 12 43
14 F s sokokok ksksksk skekekok skokokok kekeksk skokekk kokkk 28 1P
16 PAIER #£th sokkk ok ok ok ok bk kkkk Xk * 16 35 P
17 # T&F fkkk Kk ok dokk  k * *kkokok ok 18 31 P
18 58 # dokk dokkk kk ko kk ok k okk ok kk x 20 26 P
19 EERE  BLASE sk kokkok kkokk kkkok kekkk kkokk ek 26 17 P
20 ff £ R * * k% %% x x 8 46
21 INE 3% 0 52
22 &k NE ok dokkk kkokk kdkokk dokkk kkkk kkkk 28 1 P
24 /it HEER % kk skkkk kkokk kkkk skkskk kokkk kkkk 27 11 P
25 FER = dok ok kkkk Rk ololok kokkd * 18 31 P
26 FI&E HBH solokk kkskk skokkok kk ok skekekk skekkk kkk 26 17 P
27 =k F—EHR *okok *k % %k k  kkk kkkk dkkx 19 28 P
28 5 —2 x % * % * 5 47
20 BEH B 0 kbbb bbbk skl skiik Stololok ook fololol 286 1P
30 A A dolokk kk ok ok kk ok sk kkk 19 28 P
31 {EE ZE—EBp * ok okolok oflolok flolok kotokok kofokok kofokd 27 11 P
32 =i E#x skokkk kkkk dkk kekk kekkk kokkk 22 24 P
33 AH EE— * * * 3 50
4 IhE BEX 0 52
35 EH #$R * klok ookl ok slklok sololok kool 23 22 P
36 B EHMB skkkk kk k k k skkkk *kkk kkkk 21 25 P
37 &3 5 *ok % x k ok ok dokkk skkx 15 38
38 /it RISk sofokok ksksksk skekekk kokokok sksksksk skokekk kokkk 28 1P
30 TH EE 000 mkkk okkkk kokik ok kol kool ok 28 1P
40 WA = * kk k % *k k x x *x k * 13 42
41 FEF HF  kerkk bk skekekol *  okkekk skokokk okl 25 19 P
42 HEH HX sokkk ok okkokk kokkk kkk k% ok kkk 23 22 P
43 R =B k  skkkk ckkkk kkk bk ok ok ok kkk 20 26 P
45 =E  FIAE kkk  kkk  kk k kk k k k %k  kk x |18 31 P
46 KR &4 )kokk kkdkk  kk okk kkokk sokkk kkkk 25 10 P
47 A ZIF * Kk *k Kk k % *k kkkk 15 38
48 {RiE AN Hok *k %k *x %k *  kkk % 12 43
49 {HE BIL * ok ok ok bk k ok ok sokkk ok ok 17 34 P
50 B ZB kkkk bkl sklkk skioiok ook fololol xkk 27 11 P
51 AL A sookok seokok skekok keksok kekkk ok ok kkkk 27 11 P
52 &k EARER * kk * kk *k ok *kkx % * 15 38
53 B =4 sofokk kokok sk kokeok skekokk kokkek kkkk 28 1 P
54 hnEkE B 0 52
b5 pih  FEA sokkok kokkok kdokk okkok kekkok kkokk okkk 28 1 P
56 HHE I1IEF * % * * % 5 47
57 Xl &= *  kkk * %k skkk *kkk 14 41
58 K& BHRER * ok somdok okl sfolotok sfolotok okl * % 24 21 P
T =% = 16

sordrkrk [ B2 FiE ] wkkkkokk



No. 1 2 3 4 5 6 BEF ¥HIE
E F 4 WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ [[=Fiva
2 EE ok Xk * * KKk 9 28
3 PSR AIED )k kokk okkkok kkkk sdokkk kkkk kk x 26 10 P
4 53 B=F * sk k6 33
6 1£% & *ok Kk * 5 36
7 BH * % 26 10 P
8 &k KIE Fk K Rkkk okkk kkkk Rkkk okkk kkkk 2] T P
9 Kft = *okok *x 25 14 P
12 E% HF * okk coklok dolk ok ok odokk wkk 18 21 P
14 5H = 28 1P
16 [AIER #Eth *k I T * 7 31
17 ##i% & * * % * % ¥ 6 33
18 5@ & K % ok dkkk ok xxx 13 23 P
19 EERE  BLAE k dok ok ckkk ok kk kekkk okkk kkk 23 18 P
22 kB NE Kok K kkokok skoklok ok sk ololok elekek ekkk 26 10 P
24 Jvith  ERER Kook 27 1P
25 FER = x % % * % * 6 33
26 FE HBH skdokk ok ok ok kok ok okk sokkok kkkk kkk 24 16 P
27 =k F—ER sokok sokokok *k K ok 11 25
29 BH #B= * Kk ok 25 14 P
30 A & * $okk * ok % * 8 30
31 £ x—BB * ok * Kk 26 10 P
32 =iF EiR ¥ okk kkRk Rk ok ok kmkk kk % x 10 20 P
3% EH A * K * % 24 16 P
36 e =R sk ok ok ok ok ok x k% 11 25
38 /pith  RIlGR 28 1P
39 FH EE sokokok kokokok Skokolok kololok ook ekkok fekkk 28 1 P
41 B85 HEF * * * % * kkkk k% 11 25
42 t&EH JHXX Kokokok * kkkk % *% 12 24P
3 X =5 * 1 37
45 &E FIF * ok ok ok k% * 7 31
6 KR A * ok ckkok * 18 21 P
49 HE BIL * % ook S~ 9 28
50 &L 2 28 1P
51 Al EA Bololk skololok kkk sllolok okl okl kelkk 27 7 P
53 BfE =Eh 28 1P
b5 Ejih FEA sokdok skokkok koo koo skokdok kkkok kkkk 28 1 P
58 K¥& #FhmER * ok bk ok ok ok skkkk kkkk kk x 22 19 P
T =% = 12
sordorkrk [ ERIERFIE ] wbkkkokk
No. 1 2 3 4 5 6 8 &HEt #HIE
E F 4 WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ [[=Riva
3 MIER  fR1EC % skkk kkkk kk ko k *  kkk 16 13
7 HH *kk kokokok skkk kkkk kkkk k19 11 P
8 &k KIB Hokk 27 1P
9 K = sokkk kkkk kkkk kkokk kkkk kk 22 b P
12 % B3 * ok % * 5 18
14 5H = $k * sokdok skkdok skkdkok kkkok kkkk 23 4 P
18 @ # 0 23
19 ZEik  5h3 * 1 21
22 £ F sk kKK kKKK kkk k kk kk ok 2] 8 P
24 /it HEEER * % * sokokok kok 9 16
26 FiE 389 *k * ok ok * 6 17
29 BRHF B= shokok kK kokkk Kk kokkk kkkk kkk 24 2 P
31 £ H—EBp *k * sokdok ok dok skkk 14 15
32 éiﬁ B * 1 21
3B EH * * * 3 20
38 /hih RISk kkkk skokkk kkk  k k kekk kkkk kkkk 24 2 P
39 FH EE * % 22 5P
42 #EH X 0 23
46 KR {@ga * ook 5 18
50 Bl 28 *ok *ok % skekk kkkk kkkk kkkk 20 O P
51 AL EA Kk ok ok skkkk kekkk xxx 15 14
b3 B¥ =4 fkk ok skokkk kk ok skokkok x kkkk 20 9 P
55 Epih A * * 22 5P



b8 K¥& FHXER kk  okkkk kkkk ok *  okkkk % 17 12 P
o= = 17

soikdorkk [ HEIRRE ] kbl

No. 1 2 3 4 5 6 8 &Ft HIFE
E F £ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ g iz
7T HH * kkk k k * 7 10
8 %k XiE *k ok ok ok %k okkkk kkokk kdkokk dkkk 21 2 P
9 Kig = Fokok loklk kk kol sokolok 18 4P
14 5H# = * sok ook ok kool ook 17 6 P
22 kB NE % % okk K 5 11
29 BEH {£== * %k ok ok bk * % sk 12 8
38 /b Ml * ok okkdok Xk Hok fkek 13 7
39 FH E&E *okk * * ook kokkok kokkok * 18 4P
50 HiIL 28 Mkkk ok ok ok kool lololok kolokk kkkk 24 1 P
53 B =4 fokok ok ok k * $ok 9 9
55 Epith A %k kkkk ok ok dok ok ok delkk k kk 19 3 P
58 K& HRER * * sokok 5 11
U= = 17

sokkorkk [ R B ] krkorkkk

NO. E F 4 1 2 3 4 5 6 8 JEf
& H Waltz
8 %k XIB 1 6 6 2 6 6 2 6.0
9 XH = 6 4 3 6 4 4 6 5.0
14 F =S 4 5 1 5 2 5 1 40
39 F BEE 3 1 2 1 1 1 5 1.0
50 HiL = 2 3 5 4 3 3 3 20
55 $pih HA 5 2 4 3 5 2 4 3.0
7 B Tango
8 %k XIB 2 6 6 5 6 6 3 6.0
9 KFH = 6 4 3 6 4 5 6 5.0
14 F = 5 5 1 3 2 3 1 20
39 F BEE 1 1 4 1 1 1 2 1.0
50 HL = 3 2 5 4 3 2 5 3.0
55 $pih HA 4 3 2 2 5 4 4 4.0
8 H Fox trot
8 %k XIB 4 6 6 5 6 6 5 6.0
9 XFH = 6 5 3 6 5 5 2 50
14 F = 3 2 1 4 2 2 1 20
39 F BEE 1 1 4 3 1 1 3 1.0
50 HiL = 5 4 5 2 3 3 6 40
55 $pih HA 2 3 2 1 4 4 4 3.0
& H Quick step
8 %k XIB 5 5 6 5 6 6 5 50
9 XH = 6 6 4 6 5 3 6 6.0
14 F = 3 4 1 4 2 2 2 20
39 F BEE 1 1 2 2 1 1 1 1.0
50 HL = 2 3 5 3 4 4 4 40
55 $pih HA 4 2 3 1 3 5 3 3.0
i B V.waltz
8 %k XIB 3 5 5 5 6 6 3 50
9 XH = 6 6 4 6 4 5 5 6.0
14 F = 4 4 1 2 1 1 1 1.0
39 F BEE 1 2 2 4 2 2 2 20
50 HL = 2 3 6 3 3 3 6 3.0
55 $pih HA 5 1 3 1 5 4 4 4.0

WERMER



No. # F £ W T F Q V A&t IEf
8 %k KXIB 6.0 6.0 6.0 5.0 5.0 28.0 6.0
9 X = 5.0 5.0 5.0 6.0 6.0 27.0 5.0
14 & b= 40 2.0 20 2.0 1.0 11.0 2.0
39 F EE 1.0 1.0 1.0 1.0 2.0 6.0 1.0
50 HIL = 2.0 3.0 4.0 4.0 3.0 16.0 3.0
55 Eiih HA 3.0 4.0 3.0 3.0 40 17.0 4.0
1 o BF
2 A ORT
3 NE BF
4 BB EY
5 hE B
6 mi =
8 Kip Hmx
sorordork [ ERIREEER ] wkokkkk
EES ERES RN E F K 4 N—F+F—% R Bm#BW T F Q V
1 11070072 B E&JIl & BHF ALCW B O 1FE
2 11050241 A EZH 1 B BT RO 2%&
3 11060377 B [&F EEC FE T B O " E
4 11070214 B & B= #® B - 2%E
5 11155504 A X% = R 2LF B O R 5
6 11030237 B &% & RFE B=% B 2 FiE
7 11040637 C HH FH EEF B O HERBG
8 11070451 B #%iE KXIE ®E O B ¥£6f 6.0 60 6.0 5.0 5.0
9 11134130 A K = g EF B O £54z 50 50 50 6.0 6.0
10 11040165 B 58 B& =fE BF B OH 1%:E
11 11042967 B Fjih 3CEK Fih HEEF B O 1FE
12 11063339 A EF £ T BEF B OB KRPE
13 11072078 B Efih FEig Fith = I -1 1FE
14 11040226 A & b aH %% B g2 40 2.0 2.0 2.0 1.0
15 11030200 B =; JoiA = HE I -1 R 5
16 11040473 B BR[EF #2th BaT &R F - 2 FiE
17 11070037 A #H =F HL ERF I -1 2 FiE
18 11040538 B 5H i =l AHF B P E
19 11070013 A ZE@kE Bh= Egk < AF I -1 " E
2 0 11040105 B #LE {R&=E HE =F B 1%:&
21 11064271 B /MIE  #Ri% H5H EXF B OH 1%;%
22 11040638 C £k 4% fRE  BRE BB HEIRM
2 3 11040567 B FEFE &E# B #LF B O R 5
2 4 11157064 A /Nt #5 #ZlL BE B OB KRPE
25 11070368 B =&R = FER HBE B OH 2 FiE
26 11034977 A FIFE HBH FE IEF B OB KRPE
27 11042733 B = F—H = RIE B OH 2 &
28 11040056 B gt —=z2 = fF B 15:&
29 11070480 C B&H &= fE EXRE B OH HERBG
30 11040060 B i@ & wa  fF B 2 FiE
31 11117376 A EE %—H Mk AE ;-1 BT E
32 11060355 B =i E# INE = B BFE
3 3 11040550 B AH FE— =F it B O 1FE
34 11050226 A /hNE HExX INE EB B 15%:&
35 11040507 B E# #h BHF B OB RPE
36 11072320 A BB HBE Y IEF B 2 FE
37 11045685 B &3 5 mH EER = o 1FE
3 8 11040584 A /pith  Hlsk BE EF BOBR IR
39 11070436 B 5@ E& AHE XK B O %14 1.0 1.0 1.0 1.0 2.0
40 11041885 B st 1= WH  EF B 1%:&E
41 11156756 A HE HF BEH NEF B OH 2 FiE
42 11040417 B 13+ HX #wH UVo5H R OB RBTE
4 3 11060057 C &1 =5 £l HF B OH 2 &
4 4 11070319 B #iz & e BEF B OB R 5
45 11046693 B ZZE FIpZ RiE EE I -1 2 FiE
46 11074612 A KR {@&#& KX BA¥ B OB KRPE
4 7 11040071 B AF =ZI1F A HEF B OH 1%E
4 8 11050277 C {Fi& 2N IR BRF B 1FE
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